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Processus d'integration des grandes tables dans SIMBAD

table ftp |+ script awk
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2. Interrogation,
m | parfile

programme de
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3. extraction page web

- 4. mise a jour auteur_bye
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2a.

Etapes du programme

et/ou

_ a. par identficateur
1. Recherche d'objets dans SIMBAD

i b. par coordonneées

2. Evaluation de chaque objet trouvé:
comparaison avec |'objet donné en
entrée

1. Mise en place de différents scores,
un par parametre comparable

2. Calcul de chacun de ces scores

3. Classement de chacun de ces
scores selon les valeurs min et max
données: LOW, ou

2b. Combinaison de ces scores pour donner
la valeur de chaque candidat: BAD,
UNDEFINED ou GOOD pour la cross-
identification

:

3. Décision finale pour I'édition ou non de commandes de mise a jour



chaque score

chaque objet
trouvé
(=candidat)

décision du
programme

e vocabulaire utilisé

LOW HIGH

-

min max

apres combinaison de
tous les scores

i en fonction du nombre de

candidats trouvés et de leur statut

NEW E DISPLAY { UPDATE }




1. Recherche des objets dans SIMBAD

* Recherche par identificateur » Pour agir sur le rayon de recherche:

« Siaucun objet trouvé par identificateur, .search 5"

recherche par coordonnées
.search 300mas

» Le rayon de recherche est fonction de

la précision des coordonnées en .search 2

entrée (comme dans l'ancien raccord) search *2
1° - 3600"

» Pour forcer la recherche par
0,1° - 1440" p
coordonnées dans tous les cas:

1' - 300"
o1 . .search coo
" -6 » Pour interdire la recherche par
01" S coordonnées:
001 o .search nocoo
1mas - 0,6"

puis borné entre 30" et 3600".



2al. Mise en place des scores a calculer

. ) * Pour empécher le calcul d'un score:
Presque chaque paramétre en entrée

va chercher a étre comparé et générer  .IGNORE COO
un score.

IGNORE M
%dJ - COO
%C - OT AGNORE V
%V -V
ook - M «  Pour tenir compte des scores ACRO et B:
%G - GDIM
oo ACRO+1 2MASS,2MASX
Dans l'impossibilité de comparer un .ACRO-1 IRAS
!oga:]rce)l?éwetre, le score correspondant est ACRO++1 PMN

. .B+1 2012A&A...537A.147H
Le cas échéant, deux autres scores

peuvent étre générés: ACRO (pour .B-1 2013PASJ...65...65T
tester la présence/absence d'un

acronyme) et B (pour tester la

présence/absence d'un bibcode).



Ecriture des abregés de champs

commandes de mise a

parfile scores de COSIM jour dans SIMBAD
o principal c oT cCo
type d'objet secondaire CL a0
le premier 1.0 . .
identificateur les suivants | ofaiouid
pourle raw-id LR
coordonnées J CcoOo alccoucoo
vitesse radiale Vv alcVvvouV
photo. Vzp a/lcV z:p ou zp
vitesse redshift spel:tm_. Vzs Vv alcV z:s ou zs
s. absorption Vz:a alcV z:aou za
5. émission Vze alcV zie ou ze
Cz Vecez alcVezoucz
magnitude FouM M alc m
dimensions G GDIM alcg
mouvement propre P PM alcp
parallaxe X X alcx
type spectral s alcs
type morphologique T alc t
référence bibliographigue B B ar
e parent H.p a parent
hierarchie enfant H.c a child
courte NC alc nc
note longue ML alc nl
de service NS alc ns
data ol..1] adata [...]
commentaires internes a COSIM cCOoM

attention! différences
sans objet




2a2. Calcul des scores: type d'objet

Le score du type d'objet se base sur
un tableau de comparaison des types
entre eux utilisé dans SIMBAD.

La comparaison n'est faite qu'entre
types d'objets principaux.

Si les deux types sont compatibles, il
prend la valeur de 1;

Si les deux types ne sont pas
compatibles, il prend la valeur de -1;

Si les deux types sont neutres, il prend
la valeur de 0.

» Pour favoriser ou défavoriser certains
types d'objets:

OT+2 LM**
.OT-1 CIG,GrG



2a2. Calcul des scores : coordonnées

Selon la formule:

1.5-0.5x(| valeurSimbad-valeurTable | /N (cSimbad2+oTable?) )

Les limites du scores sont définies par
la formule: de moins l'infini a +1.5

Le sigma est fonction de l'erreur
donnée; sinon il est estimé d'apreés la
lettre de qualité:

E 10 000 mas

D 3000 mas

C 1000 mas

B 300 mas

A 100 mas

Si une taille est donnée, le sigma est
égal au minimum au dixieme du grand
axe. La taille ira toujours dans le sens
d'augmenter un sigma, non de le
réduire.

» Pour borner le sigma, a la fois pour I'objet
en entrée et pour celui de SIMBAD,
toutes lettres confondues (agit aussi sur
les erreurs données entre crochets):

.SIGMA COO 300,1000

ex: si on decide qu'on accepte des cross-id a
<2"=> on va calculer le premier
parametre « a » du .SIGMA COQO a,b de

la facon suivante:
2000 mas ... 3sigma
amas ... 1 sigma,

a=2000/3=666,6 donc on peut mettre a=600

9



2a2. Calcul des scores : vitesse

Selon la formule:

1.5-0.5x(| valeurSimbad-valeurTable | /N (cSimbad2+oTable?) )

Le sigma est égal au dixieme de la
valeur pour les qualités ABCD et non
photométriques, ou a 0.3 x la valeur
pour les qualités E ou photométriques,
qu'il y ait ou non une erreur donnée.

Le résultat de la formule est borné
entre -1 et +1.
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2a2. Calcul des scores : magnitude

Selon la formule:

1.5-0.5x(| valeurSimbad-valeurTable | /N (cSimbad2+oTable?) )

Le sigma est une valeur fixe de 0,3

pour les qualités ABCD et de 1 pour
les qualités E, qu'il y ait ou non une
erreur donnée entre crochets.

Le résultat de la formule est borné
entre -1 et +1.

Quand plusieurs magnitudes sont
comparées, un score moyen est
calculé a partir des différents scores
obtenus.

Pour changer le sigma de la
magnitude, toutes lettres confondues :

SIGMA M 1

Le sigma de la qualité E reste égal a
3.33 fois la valeur indiquée.

Pour changer le sigma de la
magnitude, lettre par lettre :

SIGMAM D 0.5

11



2a2. Calcul des scores : acronyme

Par défaut, le score ACRO n'existe e Pour favoriser ou défavoriser certains
pas. |l existe des qu'on utilise I'option acronymes:

.ACRO+, . ACRO- ou .ACRO++.
ACRO+1 2MASS,2MASX (augmente le score

Il devient alors un score comme les ACRO de 1 pour chaque acronyme 2MASS ou 2MASX

. . présent dans I'objet SIMBAD; si un identificateur 2MASS
autres quiva entrer en Jjeu dans la ou 2MASX est donné en entrée, le score ACRO ne sera
combinaison des scores. pas augmenté pour un identificateur différent trouvé avec

le méme acronyme)

ACRO-1 IRAS (diminue le score ACRO de 1 pour

chaque acronyme IRAS présent dans I'objet SIMBAD; si
un identificateur IRAS est donné en entrée, le score
ACRO ne sera pas diminué si le méme identificateur
IRAS est trouvé)

Il ne prend que des valeurs entieres.

ACRO++1 PMN (augmente le score ACRO de 1 pour
chaque acronyme PMN présent dans I'objet SIMBAD,
dans tous les cas)
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2a2. Calcul des scores : bibcode

« Par défaut, le score B n'existe pas. Il » Pour favoriser ou déefavoriser certaines
existe des qu'on utilise I'option .B+ reférences:
ou .B-.

.B+1 2012A&A...537A.147H
* |l devient alors un score comme les
autres qui va entrer en jeu dans la
combinaison des scores.

(augmente le score B de 1 chaque fois que
ce bibcode est présent dans la
bibliographie de I'objet SIMBAD)

» |l ne prend que des valeurs entiéres.
.B-1 2013PASJ...65...65T

(diminue le score B de 1 chaque fois que ce
bibcode est présent dans la bibliographie
de I'objet SIMBAD)
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2a3. Classement des scores

* A chaque score sont attribués un minimum et un maximum. * Pour modifier les valeurs min

et max de chaque score:
Au dessous de min: le score est dit LOW (score a priori pour un candidat BAD).

.COO0 0.45,0.75
Au dessus de max: le score est dit (score a priori pour un candidat GOOD).

Vo0.202
Entre les deux, le score est dit :

Low | | - .M -0.1,0.1
v - ACRO 0,2

» Valeurs par défaut:
.OT -1,1 .B02
.CO0 0,1
V0,0
.M 0,0
(.ACRO -1,1)
(.B 0,1)

* Quand l'objet est trouvé par identificateur, tous les scores
deviennent , car il arrive qu'on ne puisse pas départager nettement les 14
scores M ou V pour tous les objets.



2b. Evaluation du candidat

Pour chaque objet trouvé, le programme va »  Pour écarter des candidats avec un score LOW (autre que OT ou COO):
décider s'il est bon ou mauvais pour une cross-
identification: c'est I'évaluation du candidat. TRUSTV

BAD | UNDEFINED | GOOD TRUSTM

. . , .TRUST ACRO
Tous les scores calculés et non ignorés entrent
en compte pour I'évaluation du candidat. «  Pour écarter des candidats si un score n'est pas disponible (autre que OT
. . ou COO):

Dés que OT est LOW, ou des que COOQO est
LOW, le candidat est étiqueté BAD. .EXPECT V
Pour qu'un candidat soit étiqueté GOOD, tous -EXPECTM

ses scores calculés doivent étre _
*  Rappel: pour ignorer un score:

.IGNORE COO
AIGNORE V

AGNORE M

»  Pour accepter tous les candidats trouvés par identificateur, méme si a priori
ils auraient été étiquetés BAD:

.FORCE FROM ID 15



Tableau récapitulatif des évaluations de candidats en fonction de
la combinaison de 3 scores — Cas par défaut et autres options

n'importe quelle option
par défaut IGHORE WV TRUST WV EXPECT WV + FORCE FROM ID
oT cCoo v from coo  fromid from coo from id from coo from id from coo from id from id

HIGH HIGH HIGH
HIGH HIGH
HIGH HIGH LOow
HIGH HIGH ABSENT
HIGH HIGH
HIGH
HIGH Low
HIGH ABSENT
HIGH Low HIGH
HIGH Low
HIGH Low Low
HIGH Low ABSENT
HIGH HIGH
HIGH
HIGH Low
HIGH ABSENT
HIGH
Low
ABSENT
Low HIGH LEGEMDE :
Low le
LOW LOW candidat
Low ABSENT est..
LOwW HIGH HIGH
LOowW HIGH
LowW HIGH Low
LOowW HIGH ABSENT
LOowW HIGH
LOwW
LOowW Low
LOwW ABSENT
LoOwW Low HIGH
LOowW Low
LOwW Low Low
LOowW Low ABSENT




Tableau récapitulatif des évaluations de candidats en fonction
de la combinaison de 3 scores — Cas par défaut seulement

par défaut
oT cCoo W fromcoo  fromid
HIGH HIGH HIGH
HIGH HIGH
HIGH HIGH LOwW
HIGH HIGH
HIGH
HIGH Low

HIGH LOwW HIGH

HIGH LOW

HIGH LOW Low
HIGH HIGH

HIGH
HIGH Low
HIGH
LOwW
LOW HIGH
LOW LEGEMDE :
LOW Low le
LOwW HIGH HIGH candidat
LOwW HIGH est..
LOwW HIGH Low
LOw HIGH
LOwW
Low Low
LOw LOW HIGH
Low LOW

LOwW LOW LoOw



3. Décision finale

Si aucun objet n'est trouve, ou si tous les
objets trouvés par coordonnées sont
BAD, un nouvel objet est créé (NEW).

Si il y a un et un seul candidat GOOD
(méme si il y en a d'autres UNDEFINED,
et a condition qu'il n'y ait pas d'autre
candidat trouvé par identificateur), cet
objet est mis a jour (UPDATE).

Dans tous les autres cas, il n'y a pas
d'édition de commandes de mise a jour
et tout reste affiché (I'objet en entrée, les
objets SIMBAD trouvés) (DISPLAY).
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3. Décision finale, cas particuliers

Si un candidat trouvé par identificateur est
BAD, on reste en DISPLAY

Le message Possible Merge apparait des
qu'il y a deux (ou plus) candidats GOQOD,
quelle que soit la facon dont ils ont été
trouvés. On reste alors en DISPLAY.

Le message Conflicting apparait des que la

recherche par identificateur a donné plusieurs
objets dans SIMBAD, quelle que soit |la valeur
de ces candidats. On reste alors en DISPLAY.

Si un objet en entrée contient des erreurs
(identificateur mal écrit, ou tout autre champ
mal écrit qui générerait un message d'erreur
en mise a jour de SIMBAD), on reste en
DISPLAY.

Par défaut il ne se fait pas de UPDATE from
coo deux fois sur le méme objet SIMBAD. On
a alors le message Already Connected et on
reste en DISPLAY.

* Pour permettre un « UPDATE », méme si
I'objet en entrée contient un identificateur mal
écrit en %l:

.OK INCORRECT ID

» Pour permetire un « UPDATE » plusieurs fois
sur un méme objet:

.OK ALREADY CONNECTED

19



Tableau récapitulatif des décisions

Nombre de candidats
trouvés paridentificateur

En plus, le cas échéant, nombre de
candidats trouvés par coordonnées

GOOD | non GOOD GOOD UNDEFINED Decision * Message(s)
{+++; fromid) [!... ou!—; from id) {!+++; from coo) {\..; from coo)
0 0 NEW
0 0 | 1.m:| + DISPLAY
1 indifferent UPDATE from coo
2ou+ indifférent DISPLAY +Poss.Merge !m uIt.good]
0 indifferent DISPLAY
0 1 1 indifférent DISPLAY +Poss.Merge (id+coo)
2o0u+ indifférent DISPLAY +Poss.Merge (mult.good) +Poss.Merge (id+coo)
0 indifférent UPDATE from id
1 0 1 indifférent DISPLAY +Poss.Merge (mult.good)
20U+ indifférent DISPLAY +Poss.Merge (mult.good) _
0 indifferent DISPLAY + Conflicting
0 2ou+ 1 indifférent DISPLAY +Poss.Merge (id+coo) + Conflicting
2ou+ in different DISPLAY +Poss.Merge (mult.good) +Poss.Merge (id+coo) + Conflicting
0 indifférent DISPLAY + Conflicting
1 lou+ 1 indifférent DISPLAY +Poss.Merge (mult.good) +Poss.Merge (id+coo) + Conflicting
2ou+ indifférent DISPLAY +Poss.Merge (mult.good) +Poss.Merge (id+coo) + Conflicting
0 indifférent DISPLAY +Poss.Merge (mult.good) + Conflicting
2ou+ 0 1 indifférent DISPLAY +Poss.Merge (mult.good) + Conflicting
2ou+ in différent DISPLAY +Poss.Merge !m ult.good] + Conflicting_

20



3. Commentaires sur les commandes de mise a jour

« A propos de la référence bibliographique: La référence bibliographique mise en .B dans le parfile sera ajoutée
sur chaque objet mis a jour ou créé. Derriére cette référence sont ajoutées automatiquement trois informations
supplémentaires:

« Lalettre d, qui indique que I'objet apparait dans une table

 Leoulesraw-id, c'est-a-dire la liste des identificateurs tels qu'ils sont écrits dans la table. C'est ce qui est
donné dans le parfile par %l.R. Si %I|.R n'est pas précisé, le programme va prendre le contenu de %I.0
comme raw-id.

e L'occurence +1

« A propos du type d'objet: Si le type d'objet principal ne donne pas lieu a la commande 'c o ', il est
systématiquement ajouté en type secondaire (commande 'a 0"').

« Chaque donnée du parfile donne lieu a une mise a jour éventuelle dans SIMBAD. Dans le cas des UPDATE, le
programme va choisir entre garder I'ancienne valeur de SIMBAD ou écraser cette valeur. Dans les deux cas, une
ligne contenant la commande de mise a jour est générée.

» Dans le cas ou I'ancienne valeur SIMBAD va étre écrasée, la ligne sera effective. Une deuxiéme ligne au-
dessous, en commentaire et contenant « !!Simbad replaced », rappelle cette ancienne valeur.

« Dans le cas ou l'ancienne valeur SIMBAD va étre conservée, la ligne est aussi présente, mais en
commentaire. Une deuxieme ligne au-dessous, en commentaire et contenant « !!Simbad kept », rappﬂle
cette ancienne valeur.

Ceci permet d'une part de vérifier rapidement ce que le programme va écraser ou ne pas écraser, d'autre part de
récupérer si besoin des commandes de mise a jour qui n'avaient pas été prévues par le programme.



Présentation du parfile.out : cas d'un DISPLAY

numéro d'ordre du
paragraphe (automatique) ‘

%1
%J
%W
%M
%M

rappel des données d'entrée

'PAR #1
| #HE

| #E

Possible Merge L, ..
DISPLAY 12 36 56.3222+62 13 21.805 - MODS deep 2859 deC|S|0n flnale
Identifier not found in the database : MODS deep 2859

.0 MODS deep 2859

189.2346758 62.2227235 (Opt) C 2011PASJ...635.37%K
Z:p 3.24 E 2011PASJ...E35.37%K

H (AB) 25.3 [0.3] D 2011PASJ...635.379K

K (AB) 24.39 [0.05] C 2011PAS]...635.375K

%C G
%B 2011PASJ...635.379K
| - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
|+ 1/4: G / G( 1) @.1"D ( 1.5) ; from coo . ; ;
| 1@ = @483537 ~ ligne de résumé des scores
IC.0 G :
1] 189.23466666667 +62.22269444444 (6) == 12 36 56.32 +62 13 21.7 pour le candidat 1/4

; . 13.E (~) [~ ~ ~] D 2003ApJ...596..748T
affichage des données du IM v 30.0 (Vega) [~] D 1999AJ....117..102B
candidat dans SIMBAD < 'M I 27.2 (Vega) [~] D 1999AJ....117..1028

M J 23.0 (Vega) [~] D 1999AJ....117..102B
W z:~ 4.00 (~) D [~] 2003ApJ...596..748T ' o
11.0 Cowie 155 candidats listés du plus
IT [T2003] 1723 Ll o
e proche au plus éloigné
| - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
f+++  2/4: G 4 GI( 1) 0.7'D ( 1.2) ; from coo | ;
! @ = @481596 ~ Pt Cand!dat GOOD
1.0 G !'... candidat UNDEFINED
1] 189.23507916667 +62.22273305556 (B) == 12 36 56.4190 +62 13 21.839 ;
13.E (~) [3390]D -~ !--- candidat BAD
!1.0 NAME HDFN-JD1
'T [LYF98] A
I#B 9
| - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Joo= 3/4: G / G( 1) 2.4"D ( 0.8) ; from coo
! 1@ = @478235 ~
IC.0 G
1] 189.23437500000 +62.22338888889 (6) == 12 36 56.25 +62 13 24.2
!J.E (~) [1000 1000 901 D 1996AJ....112.1335W
!I.0 [WBD9E] 3-60.0
1#B8 1
| - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
l---  4/4: G / G( 1) 2.5'D ( 0.6} ; from coo
! @ = @481073 ~
IC.0 G
'3 189.23483333333 +62.22202777778 (6) == 12 36 56.36 +62 13 19.3 22
!J.E (~) [1000 1000 901 D 1996AJ....112.1335W

a

.0 [wBD9E] 3-111.0

1#B 1



Présentation du parfile.out : cas d'un UPDATE

3 . décision finale
numéro d'ordre du IPAR #6

paragraphe (automatique) \ === [INISRARIIRA : 12 37 07.2645+62 12 13.987
l### Identifier not found in the database : MODS deep 2864
+++ 171: G / G 1) 0.3'C( 1.4) v( 1.0) M( ©0.9); from coo

$0 [CBH2004] 189.280273+62.20398 ligne de résumé des scores
.600L..93G ! !Simbad

$!c c 189.2802689 62.2038853 (Opt) C 2011PASJ...63S.379K pour le candidat 1/1
$!c 12 37 07.2661+62 12 14.310 (Opt ) [~ ~ =] C 2004ApJ..
$!c V z:s 0.6551 D 2011PASJ...635.379K
$!!V z:spectroscopic 0.655 (~) D [~] 2000ApJ...538...28C !!Simbad kept
$!c m U (AB) 26.8 [0.3] D 2011PAS]...635.37%K
$!'m U (AB) 26.61 D 2008ApJ...689..6878 !!Simbad kept
$!cmB (AB) 26.1 [0.1] D 2011PAS]...63S.379K
$!'m B (AB) 25.61 [0.09] C 2004ApJ...600L..93G !!Simbad kept
commandes de mise a $'c mV (AB) 23.83 [0.01] C 2011PASJ...635.379K
jour pour SIMBAD + $!!m V (AB) 23.33 [0.01] C 2004ApJ...600L..93G !!Simbad kept
: i : $a m i (AB) 22.466 [0.006] B 2011PASJ...63S.379K
lignes d'information $!'cmz (AB) 22.032 [0.005] B 2011PASJ...63S.379K

(Simbad kept ou $!!m z (AB) 21.547 [0.005] B 2004ApJ...600L..93G !!Simbad kept
Simbad replaced) $a m J (AB) 21.419 [0.004] B 2011PASJ...635.379K

$a m H (AB) 21.105 [0.006] B 2011PASJ...635.379K

$c m K [AB) 20.850 [0.003] B 2011PASJ...635.379K

$''m K (AB) 20.38 D 2008ApJ...689..6878 !!Simbad replaced

$a 0 G!

$!'o0 Galaxy ~ !!Simbad kept

$a id MODS deep 2864

ta r 2011PASJ]...635.379K, d, MODS deep 2864, +1
bye!

23



Présentation de parfile.stat

problémes d'écriture
(la liste peut étre plus longue le cas échéant)

e e e e
* Tdentifier incorrect

* NAME :
B L L TS LR e

Conflicting
problémes de cross-identification Possible Merge 47
Already Connected 2
L L L e T e e T 1
* id non presents dans Simbad 154
B T i
* UPDATE from id : 7
* UPDATE from coo : 40
occurrences pour chaque type de décision NEW : 90
DISPLAY 64

e e L L e L L L e
total : Entree : 201 / Sortie : 201
B N e o L e 0 L B e B e S L e
* see REJECTED

les astérisques * indiquent les
contenus détaillés dessous
(pour les trouver, chercher la
chaine de caractéres écrite)

les REJECTED sont
tous les premiers
candidats rejetés de la
liste dans les cas de
UPDATE ou NEW 24



Les fichiers

Le programme a besoin d'un fichier d'entrée, le parfile. Ce fichier contient les données
extraites de la table.

La ligne de commande a écrire:
cosim parfile

(les options ne s'écrivent pas sur la ligne de commande; elles sont écrites dans le
parfile)

Deux fichiers sont alors créés automatiquement : parfile.out, qui contient entre autres
les commandes de mise a jour et parfile.stat, un fichier de statistiques sur les
résultats du programme.

En cas de récentes modifications qui auraient entrainé un probleme, on peut appeler la
version précédente de COSIM:

cosim-1 parfile
25



Ecriture du parfile

Le fichier parfile contient :

 Une en-téte, constituée de :

Une ligne obligatoire avec le bibcode de la table traitée :

.B 2012A&A...544A..81H

(si pas de reférence a rajouter, remplacer cette ligne par:

#no ref )

Des lignes pour les options (une ligne par option), commencant toujours par un point.

» Une ligne vide

» Puis un paragraphe par objet, avec une ligne pour chaque champ, commencant toujours par un % :

%I.0 pour I'id principal

%I pour un autre id

%J pour les coordonnées (en sexagésimal ou degrés décimaux; écrire %J GLLL+BB pour des coordonnées galactiques)
%V v pour une vitesse

%V z:s pour un redshift spectroscopique

%M B pour la magnitude B... 26

« On peut ajouter des lignes de commentaire, commencant par #. Elles n'apparaitront pas dans parfile.out. (Pour les voir
dans parfile.out, utiliser alors %COM.)



Ecriture des abregés de champs

commandes de mise &

parfile scores de COSIM jour dans SIMBAD
. principal Cc oT co
type d'objet secondaire CL ao
le premier 1.0 .
identificateur les suivants | ofaiouid
pourleraw-id LR
coordonnées J coo alc ¢ oucoo
vitesse radiale Vv alcVvouV
photo. Vzp a/cV z:p ouzp
vitesse redshift spectru_. Vzs v alcV z:s ou zs
s, absorption V zZa alcV z:aou za
5. Emission Vze alcV z:e ou ze
CZ Vcz alc Veczoucz
magnitude FouM M alcm
dimensions G GDIM alc g
mouvement propre P PM alcp
parallaxe X X alc x
type spectral s alcs
type morphologique T alct
reférence bibliographigue B B ar
o parent H.p a parent
hierarchie enfant H.c a child
courte NC alt ne
note longue NL alc nl
de service NS alt ns
data O...] adata...]
commentaires internes a COSIM COM

attention! différences
sans objet




Exemple script

BEGIN {

FS="|" #table VizieR ajouter le FS="|"
print ".B 2002A&A...393..887M" #Bibcode

#Options

print ".search 3\""

print ".SIGMA COO 600 1000"

print ".OT+2 Be?,RG*,Ce*,HXB,sr*,*,EB*,WV*,V*,Em*,WR*,EmO"
print ".COO 0.0, 0.5"

print ".IGNORE V"

print ".DEBUG"

print ""

}
{

# Identificateur
print "%l.0 OGLE J"$3
print "%I.R "$3
# Coordonnées
print "%J "$14" "$15" (Opt) C [250 250 90] 2002A&A...393..887M"
print "%J G005.9567 -01.1651 C 2002A&A...393..887M" #en galactique

# Distance
printf("%%0.distance |%.2f pc | -%.2f +%.2f |ST-L
2010MNRAS.403.1949K]|\n",Dist,err,err)

# Hierarchie
print "%H.p NGC" $2 "I, 100 B 2011A&A...529A..25S"

# Magnitude sans err
print "%M V "$5 " D 2002A&A...393..887M"
printf("%%M.I (AB) %.4f D 2010AJ....140..533G\n",I)
# Magnitude avec err
if($8<=0.01) print "%M U "$7 "["$8"] B 2002A&A...393..887M"
else if($8>0.01 && $8<=0.1) print "%M U "$7 "['$8"] C 2002A&A...393..887M"
else if($8>0.1) print "%M U "$7 "["$8"] D 2002A&A...393..887M"

# Métallicite
print "%0.fe_h | "$3" "$5" | "$7" | SUN | |2012ApdJ...756...46R|"
print "%0.fe_h | "Teff" "log_g" | "Fe_H" | SUN | | 2003AJ....126.2048G |"
# Mouvement propre
print "%P "$20 " " $22 " D ["$21" "$23" 90] 2012ApJ...752...56F" #en mas/an
printf("%%0.PM | %.3f [%.3f ] | %.3f [%.3f ] | ICRS | 2012ApJ...752...56F|\n",
pm_ra_arcsec, e_pm_ra_arcsec, pm_dec_arcsec, e_pm_dec_arcsec) #en arcsec/an

# Parallaxe
print "%X "$5 " C ["$6"] 2012ApJ...752...56F"
# Periode
if(per!~/" *$/) printf("%%0.V* ||V| %.2f | | |2002A&A...393..887M|\n",per)

# Redshift / vitesse radiale DF, mesures
print "%V z:s "rv " [" e_rv "] (Opt) C 2010AJ....140..293B"
print "%V v " $5 " [" $6 "] (Opt) E 2013ApJ...764...78R"
printf ("%%0.velocities |z| %.1f %.1f|C|s,,Opt, | | | |2010AJ....140..293B| \n",rv,e_rv)

# Taille (en arcmin)
printf("%%G %.4f %.4f 0 (~) (NIR) D 2012A&A...547A..51G\n",t_arcmin,t_arcmin)
printf("%%G %.4f %.4f ~ (~) (NIR) D 2012A&A...547A..51G\n",t1_arcmin,t2_arcmin)
# Teff
print "%0.fe_h | "Teff" "log.g" | "[Fe/H]*" | SUN | | 2003AJ....126.2048G |"
# Type Spectral
print "%S T: E 2010ApJS..190..100K"
print "%0O.MK | |T:|2010ApJS..190..100K|"
# Type d'Objet OType
print "%C Be? 2002A&A...393..887M"

28

print
}



Résumeé des options (1/2)

Pour modifier le rayon de recherche:

.search 5"

.search 300mas

.search 2'

Pour forcer la recherche par coordonnées dans tous les cas:
.search coo

Pour interdire la recherche par coordonnées :

.search nocoo

Pour borner le sigma, dans la formule du calcul du score sur
les coordonnées (agira a la fois pour I'objet en entrée que
pour celui de SIMBAD, toutes lettres confondues, méme sur
les erreurs entre crochets):

.sigma COO 300,1000

Pour modifier les valeurs min et max de chaque score:
.COO0 0.45,0.85

V0.20.2

.M -0.1,0.1

Pour favoriser/défavoriser certains types d'objets par
rapport a la grille de comparaison par défaut :

OT+2 LM**
.OT-1 CIG,GrG
Pour favoriser/défavoriser certains acronymes :

ACRO+1 2MASS (ajoute 1 au score ACRO si un id 2MASS est
dans l'objet SIMBAD, sauf si un autre est donné en entrée)

ACRO-1 IRAS (retire 1 au score ACRO si un id IRAS est
dans I'objet SIMBAD, sauf s'il est donné en entrée)

ACRO++1 PMN  (ajoute 1 au score ACRO dés qu'un id PMN
est dans I'objet SIMBAD)

Pour favoriser/défavoriser certaines références :

.B+1 2012A&A...537A.147H (ajoute 1 au score B si ce bibcode est
dans la bibliographie de I'objet SIMBAD)

.B-1 2013PASJ...65...65T (retire 1 au score B si ce bibcode est
dans la bibliographie de I'objet SIMBAD)
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Résumeé des options (2/2)

Pour ne pas tenir compte d'un score (par ex. j'accepte de
cross-identifier deux galaxies méme si leur redshift est
significativement différent):

.ignore V

.ignore M

Pour donner plus d'importance a un score = je refuse la
cross-id dés que ce score est mauvais (par ex. si j'ai
deux galaxies a la méme position : je veux qu'elles
soient considérées comme différentes si elles n'ont pas
le méme redshift) (N.B.: c'est le comportement par
défaut pour OT et COO):

trust V

trust M

Pour donner encore plus d'importance a un score =
j'accepte la cross-id seulement si j'ai une valeur a
comparer et que le score est bon (par ex. si j'ai deux
galaxies a la méme position : non seulement je veux
gu'elles soient différentes si elles n'ont pas le méme
redshift, mais aussi si je n'ai pas de redshift a
comparer):

.expect V

.expect M

Pour permettre I'édition de commandes
de mise a jour méme si un
identificateur est mal écrit:

.0K incorrect id

Pour passer outre la sécurité « already
connected » (=pour mettre a jour une
deuxieme fois sur le méme obijet):

.0k already connected

Pour forcer le passage de tous les objets
trouvés par identificateur:

.force from id
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